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5. Steuerpflichtige, Umsatz und Umsatzsteuer 1968 nach Umsatzgrößenklassen* *)

Umsatz 
von ... bis 

unter ... DM

Darunter

Insgesamt1)
Industrie Produzierendes

Handwerk
Großhandel Einzelhandel

Übrige
Wirtschafts­

bereiche

Steuerpflichtige
Anzahl •/0 Anzahl °/o Anzahl % | Anzahl °/o Anzahl °/o Anzahl | °/o

12 000 — 20 000 .. 134 385 8,1 2 238 2,8 28 218 1,3 4 549 3,7 22 066 5,5 56 224 10,8
20 000 — 50 000 .. 401 950 24,3 6 230 7,7 85 745 22,1 12 497 10,1 71 978 17,9 176 545 33,9
50 000 — 100 000 .. 372 017 22,5 6 857 8,5 87 803 22,7 14 295 11,6 91 228 22,7 141 872 27,2

100 000 — 250 000 .. 392 340 23,7 11 783 14,6 107 890 27,8 24 393 19,8 126 796 31,5 99 658 19,1
250 000 — 500 000 .. 166 190 10,1 10 712 13,3 47 062 12,1 19 770 16,0 54 299 13,5 26 217 5,0
500 000 — 1 Mill. .. 86 748 5,2 11 138 13,8 19 856 5,1 17 279 14,0 23 031 5,1 11 174 2,1

IMilL — 2 Mill. . . 45 257 2,7 10 446 13,0 7 168 1,9 13 141 10,7 7 718 1,9 4 967 1,0
2 Mill. — 5 Mill. .. 31 070 1,9 10 518 13,1 2 984 0,8 10 172 8,3 3 639 0,9 2 872 0,6
5 Mill. — 10 Mill. .. 11 497 0,7 4 922 6,1 517 0,1 3 785 3,1 1 024 0,3 1 027 0,2

10 Mill. — 25 Mill. .. 6 905 0,4 3 468 4,3 145 0,0 2 173 1,8 496 0,1 563 0,1
25 Mill. — 50 Mill. .. 2 215 0,1 1 180 1,5 13 0,0 670 0,5 146 0,0 190 0,0
50 Mill. —100 Mill. .. 1 026 0,1 577 0,7 5 0,0 297 0,2 59 0,0 81 0,0

100 Mill. —250 Mill. .. 508 0,0 300 0,4 — — 136 0,1 29 0,0 X 59 0,0
250 Mill. und mehr ... 300 0,0 192 0,2 — — 68 0,1 21 0,0 /

Insgesamt ... 1 652 408 100 80 561 100 387 406 100 123 225 100 402 530 100 521 449 100

Steuerbarer Umsatz2)

Mill. DM ! °/o Mill. DM V» Mill. DM °/o | Mill. DM °/o Mill. DM °/o Mill. DM °/o

12 000 — 20 000 .. 2 066 0,2 33 0,0 446 0,5 69 0,0 349 0,3 841 0,1
20 000 — 50 000.. 13 622 1,2 210 0,0 2 919 3,6 424 0,2 2 483 1,8 5 981 5,2
50 000 — 100 000 .. 26 747 2,5 501 0,1 6 380 1,8 1 049 0,4 6 709 4,9 10 000 8,6

100 000 — 250 000.. 61 716 5,7 1 960 0,4 17 121 21,0 4 034 1,6 20 201 14,7 15 027 13,0
250 000 — 500 000 .. 57 887 5,3 3 897 0,8 16 261 20,0 7 107 2,9 18 801 13,7 8 993 1,8
500 000 — 1 Mill. .. 60 077 5,5 8 016 1,1 13 528 16,6 12 283 4,9 15 604 11,3 7 691 6,6

1 Mill. — 2 Mill. .. 63 124 5,8 14 919 3,1 9 729 11,9 18 595 1,5 10 519 1,6 6 872 6,0
2 Mill. — 5 Mill. .. 96 007 8,8 33 455 6,9 8 718 10,7 31 549 12,7 10 942 7,9 8 693 1,5
5 Mill. — 10 Mill. .. 79 728 7,3 34 455 1,1 3 419 4,2 26 239 10,6 7 001 5,1 7 110 6,2

10 Mill. — 25 Mill. .. 105 189 9,7 52 958 10,9 2 101 2,6 33 036 13,3 7 602 5,5 8 580 7,1
25 Mill. — 50 Mill. .. 76 660 7,0 40 803 8,4 436 0,5 23 283 9,4 5 101 3,1 6 554 5,7
50 Mill. —100 Mill. .. 70 940 6,5 39 667 8,2 432 0,5 20 318 8,2 4 229 3,1 5 734 5,0

100 Mill. —250 Mill. .. 77 289 1,1 45 946 9,5 — — 20 515 8,3 4 166 3,0
250 Mill. und mehr ... 298 275 27,4 207 301 42,8 — . — 49 656 20,0 23 914 17,4

Insgesamt ... I 089 327 100 484 121 100 81 491 100 248 157 100 137 620 100 115 481 100

Umsatzsteuer (Vorauszahlung)3)

Mill. DM | Ol / o Mill. DM °/o Mill. DM °/o | Mill. DM % Mill. DM °/o Mill. DM OlIo

12 000 — 20 000 .. 25 0,1 - 5 6 0,2 - 2 2 0,1 13 0,3
20 000 — 50 000 .. 428 2,4 - 3 100 3,9 7 1,0 39 2,3 204 6,1
50 000 — 100 000 .. 868 5,0 - 1 244 9,5 19 2,6 70 1,1 425 12,6

100 000 — 250 000 .. 1 612 9,2 66 0,8 592 22,9 51 7,0 183 10,6 578 17,2
250 000 — 500 000 .. 1 434 8,2 154 1,8 526 20,4 75 10,3 224 13,1 362 10,8
500 000 — 1 Mill. .. 1 487 8,5 303 3,6 448 11,4 113 15,5 232 13,5 304 9,1

1 Mill. — 2 Mill. .. 1 384 7,9 498 5,9 309 12,0 130 17,9 143 8,3 243 1,2
2 Mill. — 5 Mill. .. 1 782 10,2 945 11,1 232 9,0 174 23,9 157 9,1 231 6,9
5 Mill. — 10 Mill. .. 1 226 7,0 769 9,1 80 3,0 110 15,1 95 5,5 155 1,6

10 Mill. — 25 Mill. .. 1 325 7,5 943 11,1 40 1,5 75 10,3 94 5,5 166 4,6
25 Mill. — 50 Mill. .. 909 5,2 637 7,1 2 0,1 75 10,3 55 3,2 132 3,9
50 Mill —100 Mill. .. 695 4,0 600 1,1 2 0,1 - 31 40 2,3 82 2,4

100 Mill. —250 Mill. .. 786 4,5 734 8,6 — — 19 2,6 45 2,6
14,0250 Mill. und mehr ... 3 563 20,3 2 840 33,5 — — - 88 339 19,7

Insgesamt ... 17 524 100 8 481 100 2 581 100 727 1 719 100 3 356 100

) Erfaßt sind nur Steuerpflichtige mit Umsätzen ab 12000 DM.
*) Einschi, der Land- und Forstwirtschaft, Tierhaltung und Fischerei, des Sonstigen Produzierenden Gewerbes und der Handelsver­

mittlung, die hier nicht besonders ausgegliedert werden und in der Spalte »Übrige Wirtschaftsbereiche« nicht enthalten sind. — 2) Ohne 
Umsatzsteuer. — 3) Negativer Vorauszahlungsbetrag ( —) bedeutet Überschuß zugunsten des Steuerpflichtigen.


